



常熟今起积分制管理110万新市民

爸妈攒够积分,外来娃能上公办校

记者昨天从常熟市召开的新市民积分管理新闻发布会上获悉,今起常熟正式实施新市民积分制管理,19个新市民事务分中心开始全面受理各类申请业务。符合条件的新市民,将和常熟本地市民一样,享受入学、就医、办市民卡等同城化待遇。

何洁



漫画 俞晓翔

链接

申请新市民积分管理所需材料:

- 居民身份证、居住证
- 户籍地公安机关开具的户籍证明(户口簿)、家庭关系证明
- 在常熟市有自有居住房屋的,提供房产证、土地证等权证;租赁房屋居住的,提供所住出租房屋的备案证明和一年以上房屋租住发票;集宿居住的,提供集宿单位工作证明和一年以上社保证明
- 其他根据积分管理计分标准需要提供的证明

有问题可拨打新市民事务中心积分管理科电话:52734696,也可登录常熟市新市民服务网<http://www.csxsm.cn/csxsm/>查询

苏大今年新增3个专业 其中一个是特设专业;学制均为4年

近日,在教育部公布的普通高等学校本科新增专业名单中,苏州大学申报的电气工程与智能控制、风景园林、数字媒体艺术名列其中。至此,苏州大学本科专业已达127个,学科覆盖除军事学之外的所有学科门类。3个新专业今年开始招生,学制均为4年。

据悉,新开设的电气工程与智能控制专业为城市轨道交通学院特设专业,主要是为社会培养具有智能化电气系统分析与设计、应用和管理的复合型特色人才。学生在掌握扎实的电气工程专业基础知识的同时,又掌握智能科学与技术的专业知识,还

具有较强的轨道交通电气工程特色,毕业后授予工学学士学位。

此外,风景园林为金螳螂建筑与城市环境学院新设专业,主要培养能胜任风景名胜、城乡绿化、城乡规划、环境和生态保护、旅游发展、建筑设计等各类风景园林工程的技术与管理工作的高级专门人才,学生毕业后授予工学学士学位。数字媒体艺术为艺术学院新设专业,主要培养从事数字媒体方面的设计、教学、研究和管理工作的复合型应用型人才,学生毕业后授予艺术学学士学位。

钟静 孙佳桦

为年内开工创造有利条件 专家“把脉”轨交3号线、5号线

记者昨天从苏州轨交公司获悉,轨交3、5号线的运营组织方案专题咨询会日前召开,邀请到沈景炎等4位专家对线站位重点方案、客流特性分析、系统选型及舒适度标准、行车组织方案、辅助线配置等内容进行审查。专家组认为,运营组织方案能够满足预测的客流规模需求以及运营服务水平,全线配线布局方案基本能够满足运营功能和相关规范、标准要求。同时,专家组从更有利于运营、降低工程投资的角度出发,提出优化研究建议。

相关负责人介绍,在轨道交通工程的设计过程中,运营组织方案直接关系到工程建成后的服务水平,是实现轨道交通运输功能重要设计内容,也是开展各阶段设计工作的前提。随着国内轨道交通的迅猛

发展,运营里程的不断增加,运营组织方案的设计工作越来越受重视,本次运营组织方案专题咨询会的召开,有助于优化3、5号线的总体功能,提升建成以后的运营服务水平,同时进一步稳定运营组织方案,为年内3号线开工建设创造有利条件。

另外,记者还从苏州轨交公司了解到,3月29日随着三轴搅拌桩大臂的启动,轨交4号线支线天~溪区间地下配套工程围护结构及地基处理工程正式动工。天~溪区间地下配套工程项目位于吴中区东太湖路北、溪江河西地块,是吴中区太湖新城核心区的重要组成部分,拟建工程占地约25600平方米,为两层地下车库,工程总工期487天。

席均 李雪 蒋文龙

今起推积分管理 新市民可享同城化待遇

截至去年底,常熟登记在册的外来人口有110万人,占城市总人口的一半。为加强对外来人口的管理和服务,去年12月便启动新市民积分制管理的准备工作,目前各项工作就绪,19个新市民事务分中心今起开始受理申请业务。

据悉,凡在常熟工作或居住的非常熟户籍人员,且已办理居住证一年(含一年)以上,经本人申请,常熟市新市民事务中心核准,都可纳入新市民积分管理范围。当申请人积分符合条件时,其未成年子女可就读公办幼儿园和义务教育阶段公办学校的起始年级,可享受居民基本(农村合作)

医保和大病补充医保,参加积分管理的申请人及其未成年子女还可享受办理市民卡的待遇。

计分标准由基础分、附加分、扣减分三部分组成。其中,基础分指标包括个人素质、参保情况和居住情况三项;附加分指标包括个人基本情况、紧缺急需人才、专利创新、表彰奖励、社会贡献、投资纳税、公共卫生七项;扣减分指标包括违法及犯罪、行政处罚等内容。

入学、就医按申请人积分高低分类进行排名,获得相应资格;办市民卡不进行排名,按申请人申请时间先后顺序,向符合条件的新市民发放市民卡准入卡。

创新出租房管理 明确四类房屋不予备案

早在2012年5月,张家港就实施了新市民的管理办法。与张家港相比,常熟积分制度创新推出了出租房管理工作。

根据常熟公安部门登记数据,常熟市的出租户约10万户,绝大部分是租给新市民的,存在“三合一”、乱搭建、不符合安全条件、非法群居等重大安全隐患。为此,常熟特意出台《常熟市出租房屋租赁登记积分备案程序规定》,并明确四类房屋不予备案:人均承租面积低于12平米(直系亲属除外),即非法群居房;不能提供房产证、建房证等

建房手续的,即违章搭建;不符合安全要求,生产、储存、经营的场所与居住场所设置在同一建筑物内的,即三合一用房;车库用于出租的。

目前,常熟已成立新市民服务中心,并在各镇(区)设立19个新市民事务分中心负责新市民积分管理工作。据透露,实施新市民积分管理后,常熟今年计划在九年义务制免费入学阶段增加1万个新市民子女的学位,并提供1万个新市民子女的少儿医保名额,向15万名新市民发放市民卡,预计总投入近亿元。

灵活就业人员养老金 缴费基数最高3240元/月

从4月起,苏州灵活就业人员基本养老保险缴费基数上、下限及职工医疗保险缴费基数将调整。

2014结算年度,苏州市区灵活就业人员基本养老保险月缴费基数较上一年度有所提高,以2300元为起点,确定18个档次,最高缴费档次调整为16200元。按照20%的缴费比例计算,基本养老保险月应缴金额最低为460元,最高3240元。

医疗保险月缴费基数调整为1600元,按11%的比例(含基本医疗保险10%、地方补充医疗保险1%)计算,同时按每人每月5元的标准缴纳大额医疗费用社会共济基金,合计月应缴金额181元。两项合计,最低月应缴金额从上年的590元提高到641元。

尹焱

退休职工医保 今起个人账户涨50元

从今天起,苏州市区职工医保退休人员个人账户将增加50元。调整后标准为:不满70周岁的由1050元提高到1100元;70周岁以上的由1250元提高到1300元;建国前参加革命工作的老人由1500元提高到1550元;一至六级残疾军人个人账户全年记入标准从1500元提高到1750元。另外,参加职工医保的退休人员,在三级以上医院首次住院的起付标准降为600元。

尹焱



还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

打假声明: 假货不但对治疗狐臭毫无作用,反而会导致皮肤溃烂化脓,损伤身体,贻害无穷。厂家联合工商、公安、药监等部门共同打假,已查封了三个造假窝点,抓获十六名制假售假分子。为了您的健康和权益,请到指定药店购买正品。

www.timeswell.cn
www.foxodor.net



咨询电话: 用手机淘宝扫描
0512-61300956



新品
新包装
免费送货
当日送达

医院南200米);港区:新长江大药房(天台南路1号)☆常熟:白雪药店(花园浜白雪路4号)、元和药房(元和路5号)☆昆山:百乐宝药店(前进西路46号,第一人民医院东80米)、百圣药店(上海公馆北20米)☆正仪:善庆堂药店(富泽苑正东50米)☆太仓:人民药店(长春南路161-165号新华路口,老人民医院西侧)、百仁堂药店(时代超市后)☆吴江:中心药店(永康路商业街176号,麦当劳旁)、大明药店(中山路)☆震泽:横街大药房☆盛泽:健生堂药店(太古广场)